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  Το πρώτο από δύο υπερσύγχρονα χλοοκοπτικά μηχανήματα τελευταίας τεχνολογίας
παρέλαβε η Δημοτική Αρχή του Δήμου Φαιστού, από τον επίσημο αντιπρόσωπο της
εταιρίας. 
Τα δύο μηχανήματα, συνολικού προϋπολογισμού 12.000 ευρώ, θα εξυπηρετήσουν τις
ανάγκες τόσο του δημοτικού σταδίου Μοιρών, στο οποίο κι επίκειται συνολική αναβάθμιση,
όσο όμως και του γηπέδου Τυμπακίου. Κατά την παράδοση του πρώτου μηχανήματος,
παραβρέθηκαν στην επίσημη αντιπροσωπεία, ο Αντιδήμαρχος Τεχνικών Έργων,
Πολεοδομίας και Αθλητισμού κ. Γιάννης Φασομυτάκης, ο Αντιδήμαρχος Οικονομικών κ.
Νίκος Καργάκης, καθώς και ο πρόεδρος της Α.Ε. Μοιρών κ. Αδάμ Φανουράκης.  
Στο πλαίσιο επίδειξης που πραγματοποιήθηκε από τον επίσημο διανομέα και αντιπρόσωπο
της εταιρίας, έγινε γνωστό πως το συγκεκριμένο χλοοκοπτικό όχημα, πληροί τις κορυφαίες
προδιαγραφές ποιότητας, ενώ έχει τις μέγιστες δυνατότητες για να εξυπηρετήσει τις
αυξημένες ανάγκες κι απαιτήσεις τόσο του γηπέδου Τυμπακίου όσο και του σταδίου
Μοιρών. Η χρηματοδότηση και των δύο μηχανημάτων πραγματοποιείται από ιδίους πόρους
του Δήμου Φαιστού.  
«Είμαστε ιδιαίτερα χαρούμενοι διότι σήμερα παραλαμβάνουμε ένα από τα δύο κορυφαία
στην κατηγορία τους μηχανήματα για να εξυπηρετήσουν τις ανάγκες του Σταδίου Μοιρών
και του γηπέδου Τυμπακίου» αναφέρει με δηλώσεις του ο αρμόδιος Αντιδήμαρχος Γιάννης
Φασομυτάκης για να προσθέσει: 
«Πρέπει να ευχαριστήσω όλους τους συναδέλφους και συνεργάτες που συνέβαλαν στην
προσπάθεια για την απόκτηση αυτών των οχημάτων, τον Αντιδήμαρχο Οικονομικών και
συνεργάτη Νίκο Καργάκη και να πω ότι σήμερα κάνουμε ένα ακόμα μικρό βήμα στην
ενίσχυση του αθλητισμού στην περιοχή μας, καθώς έρχονται πολλά περισσότερα.
Συνεχίζουμε με το ίδιο πάθος και διάθεση για προσφορά».  
Ο Αντιδήμαρχος Οικονομικών Νίκος Καργάκης ανέφερε: 
«Είναι γνωστή η προσφορά του Δήμου Φαιστού στον αθλητισμό και τη νέα γενιά. Είμαστε
ιδιαίτερα ικανοποιημένοι που έχουμε τη δυνατότητα μέσα από την αξιοποίηση πόρων του
δήμου μας να εξοπλίζουμε τα γήπεδα μας με νέα, υπερσύγχρονα μέσα». 
Από την πλευρά του ο Δήμαρχος Φαιστού κ. Γρηγόρης Νικολιδάκης αναφέρει: 
«Ο αθλητισμός είναι υγεία και ζωή κι ειδικότερα στις μέρες μας έχει πολύ μεγάλη
σπουδαιότητα. Σήμερα, βάζουμε ένα ακόμα λιθαράκι, στις συνολικές προσπάθειες που
κάνουμε για να τονώσουμε τον αθλητισμό, τις υποδομές, τις εγκαταστάσεις μας, αλλά και
τις υπηρεσίες προς τους αθλούμενους. Πολλά βήματα έχουν προχωρήσει. Ακόμα
περισσότερα βρίσκονται σε τροχιά υλοποίησης. Προχωρούμε δυναμικά».      
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